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Prodavačkám bude stačit teplota 16 stupňů, navrhuje
Válek
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ČESKO: Ministr průmyslu a obchodu za STAN Jozef Síkela

už na počátku srpna představil veřejnosti tabulku, ve které

popsal, jak by si lidé měli sami doma snížit teplotu

vytápění, pokud na podzim a v zimě půjde opravdu do

tuhého. Doporučoval mimo jiné, aby se na toaletách

udržovala teplota maximálně 18 stupňů. Ministr

zdravotnictví Vlastimil Válek (TOP 09) teď přišel s

vlastními návrhy, jak v zájmu snížení spotřeby energií

udržet na různých pracovištích chladnější prostředí.

Jozef Síkela nechal připravit tabulku, ve které je shrnuto, na kolik

stupňů by měli lidé snížit vytápění ve svých domovech, pokud bude

nejhůř a plynu bude nedostatek.

V současnosti je běžně akceptovatelná teplota v ložnicích, obývácích

a kuchyních 20 stupňů, ale v případě nouze to má být jen 18 stupňů.

Na toaletách má platit totéž. Dnes je v pořádku mít na toaletách 20
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stupňů, ale v případě krize to má být jen 18 stupňů.

V administrativních budovách to dosud bylo 20 stupňů a napříště to

má být 18 stupňů. Ve školách, ve třídách bylo dosud přijatelných 20

stupňů a v případě krize by to mělo být 19 stupňů.

V mateřských školkách ve třídách a v místnostech, kde děti spinkají

po obědě, bylo dosud přijatelných 22 stupňů, ale v případě krize by to

mělo být jen 19 stupňů. V dětských šatnách má být místo 20 stupňů

jen 18.

ČTK upozorňuje, že ministr zdravotnictví Vlastimil Válek přišel s

vlastním návrhem, jak ušetřit na vytápění na různých místech.

„Změnu ministerstvo navrhuje u práce kategorie 1, tedy vsedě s

minimální celotělovou aktivitou, a kategorie 2a vsedě s lehkou

manuální prací rukou. U kategorie 1, kam spadá kancelářská,

administrativní nebo laboratorní práce, navrhuje pokles z dosud

minimální teploty 22 na 18 stupňů. U kategorie 2a, kam spadají

například řidiči, pokladní nebo montáž lehkých dílů, může teplota

klesnout z 18 na 16 stupňů. Záleží ještě na způsobu ventilace a

tepelném odporu oděvu,“ uvedla ČTK.

Ministr dal zároveň najevo, že nařízení ministerstva stanovuje

minimální počet stupňů, pod který nelze jít. Válek zdůraznil, že např.

v domovech pro seniory či v pokojích pro pacienty v nemocnicích se

bude topit na více stupňů.

Zdroj: Parlamentní listy

Upozornění: Tento článek je výlučně názorem jeho autora. Články,

příspěvky a komentáře pod příspěvky se nemusí shodovat s postoji

redakce cz24.news. Medicínské a lékařské texty, názory a studie v
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žádném případě nemají nahradit konzultace a vyšetření lékaři ve

zdravotnickém zařízení nebo jinými odborníky.

 

 


